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Вяра
Относно сектата на Путин, Зеленски, Тръмп,
Нетаняху, Сорос, Ротшилд и мн. др. или КАК
ХАБАД ВОДИ СВЕТА КЪМ НЕГОВИЯ КРАЙ - 9-та
част

Подобни на
осъществяваните в Украйна
и Русия геноциди,
разрушения и обезлюдяване
провежда и духовния
хасидски еврейски брат на
Зеленски, Путин и Тръмп –
споменатия израелски
премиер Бенямин Нетаняху,
който подготвя Газа и
прилежащата територия за
последващо възстановяване
и заселване от същите тези

юдейски хасиди.

Неслучайно американския президент заяви, че ще е добре
да се изселят всички останали живи палестинци и там да се
построи курорт.

В тази връзка, изобщо не е случайно също, че Тръмп нарече
началото на военната операция на Русия в Украйна „гениален“
ход на „проницателния“ Путин. („Donald Trump has said that
Vladimir Putin is “very savvy” and made a “genius” move by
declaring two regions of eastern Ukraine as independent states“ –
The Guardian, 23.02.2022;)

Операцията на Хамас, с която започна последния конфликт
между палестинци и евреи бе наречена „бурята Ал-Акса“. „Ал-



Акса“ е джамия, която се намира на храмовия хълм в
Йерусалим. Хълма се нарича „храмов“, защото там се е
намирал Соломоновия храм. Както вече споменахме, според
православните пророчества, във възстановения (трети)
Йерусалимски храм трябва да седне на владетелски престол
идващия антихрист. Съответно за да бъде възстановен този
храм, преди това трябва да бъдат разрушени намиращите се
на това място джамии „Ал-Акса“ и „Купол на Скалата“.

Още през 2015 ЮНЕСКО издава резолюция, в която се казва,
че „Израел създава опасности за опазването на ислямските
исторически и религиозни паметници на Храмовия хълм“
(Газета.ру, 11 ноября 2016, 23:12: „Медведев загладил
Храмовую гору. Завершилось трехдневное турне Дмитрия
Медведева по Израилю и Палестине“).

Най-важното е, че операцията на Хамас беше провокирана
от самите евреи, защото е отговор на неколкократните
нападения и нахлувания на израелска полиция и десни
ортодоксални евреи именно на територията на джамията Ал-
Акса, като арабите заявяват, че храма им е осквернен.

После израелското разузнаване допусна „престъпна
небрежност” и позволи безпрепятствено навлизане на
отмъщаващите палестински бойци, и съответно множество
еврейски жертви и заложници. Последва „справедливо
възмездие” и геноцид над палестинците. Всичко това е отново
по мракобесния хасидски сценарий, чиято цел е очевидна.



До момента на написването на
тази част от статията (началото на
април 2026 г.), при войната в
ивицата Газа са убити над 72 000
палестинци от които близо 18 000
са деца.  Според специален
комитет на ООН, „Амнести
Интернешънъл“, „Лекари без
граници“, Бецелем, „Лекари за
човешки права – Израел“,
Международната федерация за
правата на човека[, учени в областта
на геноцида и международното
право, както и други експерти,
Израел извършва геноцид в Газа (A

genocide is unfolding before our eyes: History will not forgive our
inaction, UN Special Committee warns General Assembly 4th
Committee report).

Действията, описани като геноцид от експерти и
правозащитни организации, включват масови убийства и
използване на глада като оръжие на войната. Други подобни
действия включват унищожаване на гражданска
инфраструктура, убийства на здравни работници и хора,
търсещи помощ, масово принудително разселване и сексуално
насилие...



Територията в която Киевското
княжество разбива юдейската Хазарска
държава. С ЧЕРВЕН ПУНКТИР Е
СЪВРЕМЕННАТА ИЗТОЧНА ГРАНИЦА
НА УКРАЙНА С РУСИЯ ПРЕДИ
ВОЙНАТА, С ЗЕЛЕНИ ТОЧКИ ДРЕВНИ
ФОРТИФИКАЦИОННИ СЪОРЪЖЕНИЯ И
УКРЕПЕНИ ГРАДОВЕ ПО ГРАНИЦАТА
НА ХАЗАРСКАТА ДЪРЖАВА С
КИЕВСКОТО КНЯЖЕСТВО, КОИТО СА
СВЪРЗАНИ С СВЕТЛОЗЕЛЕН ПУНКТИР,
А В ЖЪЛТО Е ЗАГРАДЕНА СТАРАТА
ХАЗАРСКА КРЕПОСТ САРКЕЛ, ПРИ
КОЯТО СЕ Е СЪСТОЯЛ РЕШИТЕЛНИЯ
РАЗГРОМ НА ХАЗАРИТЕ ОТ ВОЙСКИТЕ
НА СВЯТОСЛАВ I ПРЕЗ 965 Г. 

За да разберем кой и защо изкуствено създава и протака
военните действия, създавайки фактически масово
жертвоприношение на стотици хиляди араби, иранци, славяни
и други народи на Русия, Украйна, арабските държави и
останалите нации, които ще бъдат въвлечени в световния
конфликт и се намират под пирамидата на властта на
споменатия юдейски хасидски елит, ние може да погледнем
къде е била границата между Хазарската държава и Стара



Велика България, от която е произлязла Киевска Рус. След
това може да сравним тази граница с линията на почти
стационарния фронт в Украйна и да разберем, че те почти
идеално съвпадат.

Тук е редно да кажем, че днешните хасиди от Хабад
Любавич произлизат от юдеи ашкенази, които са хазари,
приели в миналото юдаизъм.

Според някои изследователи основните цели на тази
международна хазарска юдейска хабадска хасидска
сектантска сатанинска мафия е възстановяването на две
огромни юдейски държави – Голям (Велик) Израел в Близкия
Изток (който ще се простира върху териториите на държавата
на цар Давид – от р. Нил и п-ов Синай до р. Ефрат и
Персийския залив) и на Велика Хазария, която включва
юдейските хабадски геостратегически проекти „Нов или
Небесен Йерусалим“ в Украйна, „Хазария“ (Крим, южна Русия)
и „Еврия“ (България, Северна Добруджа, южна Румъния,
източните части на Сърбия и Македония, северна Гърция).

А последна и крайна цел на сатанинския им глобален
геополитически план се явява възстановяването на
Йерусалимския юдейски храм, където ще се възцари
еврейския лъжемесия антихрист, с което ще започне и
неговия нов световен ред.



Еврейския геополитически план за обособяване на юдейски
хабадски „Небесен Йерусалим” на територията на Одеска,



Николаевска, Херсонска, Запорожка и Днепропетровска
области на южна Украйна беше официално представен пред
медиите и обществото от украинския политик и финансист с
юдейски произход Игор Беркут (Игорь Витальевич Гекко, с
еврейско име Гари Бер Кут), ОЩЕ ПРЕЗ 2017 Г.

Той обяснява, в интервю пред канала „Рассвет Тв.”
(26.10.2019), че създадения от него най-скъп в историята на
украинската кинематография филм „Захар Беркут” е основан
на древен документ за неговото семейство, който е известен
под името „ХАЗАР Беркут”. Бер Кут заявява открито, че „50 %
от украинците са произлезли от ХАЗАРО ЮДЕИТЕ”. Игор
обяснява, че зетя на Тръмп Джаред Кушнер официално е
заявил своите юдейски украински (тоест хазарски – б.р.)
корени. Той казва, че очаква самия Бенямин Нетаняху да
заеме поста председател на проекта „Небесен Йерусалим”.
Украинския хазарски хабадски юдеин говори още за
подготвящо се изучаване на иврит в държавните украински
детски градини и училища. Причината за това, която той
изтъква, е много показателна – Игор казва, че изучаването на
чужди езици стига само за да станеш обикновен наемен
работник в някоя друга държава, А ИВРИТ Е НУЖЕН ЗА ДА СЕ
УПРАВЛЯВА СВЕТА. В друга част от интервюто той отговаря на
украински патриот, който заявява, че „няма да позволи на
жидове да строят свой проект на неговата земя”, следното:
„Драги ми Петре, НЯМА ТУК НИЩО ТВОЕ И НИКОГА НЕ Е
ИМАЛО! ТИ СИ ПРОСТО ИЗЧЕЗВАЩА ЧАСТИЦА БИОМАСА!”.

Последните думи са доста обобщаващи за цялостното
отношение на хазарските хабадски юдеи към останалото
човечество.

Потвърждение на проекта за Нов Израел или „Небесен
Йерусалим” в Украйна, намираме и в един от най-големите
вестници „Украинска правда”.  В статаията на Михаил



Дубянски от 13 май 2018 „Израил 2” пише:

„На 14 май 1948 г. Държавата Израел се появява на картата
на света. Седемдесет години по-късно тази страна служи като
вдъхновение и пример за подражание за много от нас.

Докато мечтаем да превърнем Украйна в нов Израел
2.0, ние правим полезни аналогии.

Патриотичните украинци – безкористни ционисти, които са
изградили държавата си от нулата.

Съседна Русия – враждебни арабски държави.

Проруската пета колона – палестински араби.”

В предишно интервю на Игор Беркут (от 06.06.2018 г.) пред
същия канал „Рассвет Тв.”, той споделя изключително важна
информация за събития, чиито резултат ние днес вече
виждаме пред очите ни. Украинския политик, финансист и
хабадник от хазарски юдейски произход казва, че тази година
(2018 г.) била решаваща за началото на изпълнението на
проекта „Небесен Йерусалим”, защото тогава се случили
поредица събития, които били знакови и били съгласувани
между някои основни участници в проекта. Първото е
преместването на посолството на САЩ от Тел Авив в
Йерусалим, на 14 май 2018 г., с което администрацията на
Тръмп официално потвърждава признаването на Йерусалим за
столица на Израел, а там, както вече споменахме, трябва да се
издигне третия Йерусалимски храм. Второто събитие, което
според Беркут било съгласувано между Тръмп и Путин,
защото те са участници в проекта „Небесен Йерусалим”, било
официалното отваряне на Кримския мост буквално на
следващия ден – на 15 май 2018 г. Тези две събития се
явявали подготовка и подарък за големия еврейски празник
Шавуот, който започнал на 19 май 2018 г.



Малко преди това, на 9 май 2018 г., президента Тръмп прави
друг много голям подарък, като подписва акт No 447, с който
задължава Полша да изплати 300 000 000 000 долара
компенсации на Израел, на еврейски организации и на всички
еврейски семейства пострадали от поляците по време на
Втората Световна война. Това са фактически част от парите, с
които ще бъде финансиран проекта „Небесен Йерусалим”.  

На 18 май 2018 г., в навечерието на празника Шавуот се
случва и друго знаменателно събитие – всички еврейски
украински организации, в сътрудничество с държавата
Израел, започват създаването на официален списък с всички
антисимити в Украйна. Тоест започва разузнаване и описване
на всички организации и индивиди, които могат да се опитат
да попречат на проекта „Нов Йерусалим”, като се създава
списък за ликвидиране.

В края на интервюто Игор Беркут казва нещо много
знаменателно. Той припомня, че в миналото, когато Руската
империя започнала да притеснява живеещите в нея юдеи
твърде много, тогава всички евреи, от целия свят, обединяват
усилията си и унищожават империята. Същото се случва и 70
години по-късно, когато те унищожават икономически СССР.
Накрая Беркут предупреждава, че подобен сценарий очаква
Украйна, ако националистите ѝ се съпротивляват на проекта
„Небесен Йерусалим”.

След известно време, на 24 февруари 2022 г., Русия започва
война с Украйна, КАТО В МОМЕНТА (началото на 2026 г.) Е
ЗАЕЛА ГОЛЯМА ЧАСТ ОТ ЗЕМИТЕ НА БЪДЕЩИЯ НЕБЕСЕН
ЙЕРУСАЛИМ И ПРОДЪЛЖАВА БАВНОТО СИ НАСТЪПЛЕНИЕ, СРЕД
ВЕЧЕ МИЛИОНИ СЛАВЯНСКИ ЖЕРТВИ ОТ ДВЕТЕ СТРАНИ,
ДОКАТО НЕ ОКУПИРА И ОБЕДИНИ ВСИЧКИ СПОМЕНАТИ ПЕТ
ЮЖНИ ОБЛАСТИ НА УКРАЙНА И НЕ СЪЗДАДЕ СПОМЕНАТОТО
ХАЗАРСКО ХАБАДСКО ДЪРЖАВНО ОБРАЗУВАНИЕ.



 



Неслучайно на един брифинг с руските командващи
генерали, проведен в началото на септември 2025 г., част от
журналистите забелязаха, че на картата, закачена на стената
зад Валери Герасимов, споменатите пет южни области на
Украйна са оградени с черен маркер.

В същото интервю Игор Беркут казва, че на много евреи от
Израел ще им се наложи „да пуснат корени”, тоест да се
преместят в украинския „Небесен Йерусалим”. Неслучайно
Хенри Кисинджър споменава пред журналистка от New York
Post Синди Адамс: „Израел няма да го има след 10 години“.

Това ще се случи, защото ще последва реакция на
целия мюсюлмански свят срещу геноцида в Газа и
войната с Иран. Но това отново ще бъде по
предварително заплануван сценарий, за може после
целия свят да се вдигне срещу арабите, в защита на
избиваните евреи. Крайния етап на тези събития ще бъде
разрушаването на мюсюлманските джамии „Ал Акса” и
„Купол на скалата” и възстановяването на юдейския
Йерусалимски храм.

Но сега ние сме във времената на масова еврейска
емиграция, изселваща се от воюващия Израел. Този процес
започна доста по-рано. Още през 2017 г. се случи едно
епохално събитие, за което световните медии не споменаха
дори мимоходом. Това беше „десанта“ на първата група
емигранти от Израел в пристанището на Одеса, която беше
водена от споменатия ашкеназки хазарски юдеин Игор Геко
(Беркут).

Тази група от 183 хасиди първопроходци пристигна в
Украйна от Хайфа, за да положи първия камък във
фундамента на „Небесния Йерусалим“.

Днес най-бързо увеличаващата се популация на юдеи



хасиди в Украйна се пада на град Уман, защото там е погребан
равин Нахман, който е правнук на основателя на хасидизма
Баал Шем Тов. Всяка година, на еврейския празник Рош
Хашана, на гроба му се събират близо 25 000 хасиди.

Фактически Крим и Кримския мост се явяват основна
логистична връзка на бъдещия Небесен Йерусалим с Русия,
Кавказ и Азия. Но основното, според Игор е, че полуостров
Крим ще се явява бариера и ракетен щит на Небесния
Йерусалим против всякакви агресии от страна на Иран,
Ирак, Сирия, Турция и останалия мюсюлмански свят, при
започването на очакваната война между него и Израел.

ЗАБЕЛЕЖЕТЕ, ЧЕ ТАЗИ ВОЙНА, КОЯТО В МОМЕНТА НА
НАПИСВАНЕТО НА ТОЗИ МАТЕРИАЛ (АПРИЛ 2026 Г.) ВЕЧЕ
НАБИРА СКОРОСТ И СЕ РАЗШИРЯВА, ФАКТИЧЕСКИ Е
СПОМЕНАТА И ОБСЪЖДАНА В ИНТЕРВЮТАТА НА
ХАЗАРИНА ИГОР БЕРКУТ, КАТО ЗАПЛАНУВАНА ОЩЕ ПРЕЗ
2017-2018 ГГ.

За Крим ще бъде сключен специален договор.

Фактически осъществяването на геостратегическия
еврейски проект за п-ов Крим, като бъдещ политически и
логистичен център на Велика Хазария е започнало още в
началото на XX в. Тогава ционистката масонска организация
„Бней-Брит“, създава най-голямата благотворителна
организация „Джойнт“. Тази организация излязла с
предложение за създаване на еврейска автономна република
в СССР, която в допълнение към самия полуостров Крим,
трябвало още да включва и териториите на Одеса и Херсон,
както и Черноморското крайбрежие до Абхазия. Основното
финансиране на проекта се възлагало на „Джойнт“, от тях
СССР щял да получи редица големи заеми.  

  Между „Джойнт“ и Съвета на народните комисари на СССР



се сключват съответни договори, съгласно които в Съюза се
издават облигации, гарантирани с парцели кримска земя
(дялове). Основна част от облигациите изкупили американски
милионери и чиновници. В съответствие с проекта
първоначално се планирало да бъдат преселени в Крим най-
малко половин милион безимотни евреи, живеещи на
територията на Украйна, Белорусия, България..

Договор между Съветското правителство и „Агро-Джойнт“

През 1922 г. в Симферопол се образува „Агро-Джойнт“ и
започва преселване на евреи, като се създават 186 колхоза.
На организирана от „Джойнт“ изложба на селскостопанска
техника през 1923 г. присъства и В. Ленин, който подкрепя
проекта. За развиване на юдейското начинание, съветското
правителство започнало да получава от „Джойнт“ всяка
година по 900 хиляди долара (които са били огромна сума за
онова време) с лихва от 5% в продължение на 10 години.

Но възникнала непредвидена ситуация – местното
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население от кримски татари не приели радушно
преселенците евреи и извършвали погроми над тях. Поради
тази причина през 1934 г. по решение на Сталин проектът е
прекратен, а „еврейската република“ е създадена в Далечния
Изток – във вид на Еврейска Автономна Област със столица
Биробиджан.

През 1943 г. на Техеранската конференция между СССР,
САЩ и Великобритания, Рузвелт оказва натиск върху Сталин,
намеквайки на силната еврейска общност в САЩ и
прекратяване на „помощта по „Ленд-Лийз“ до възстановяване
на проекта за еврейската република в Крим (т. нар. „Кримска
Калифорния“): „Ние не можем да открием втори фронт ако вие
сега не приемете някакво решение по Крим“ – казал Рузвелт.

На първото изображение: "Планински
еврейки", представени в Юдейска
енциклопедия, 1900 г. На второто:
Майката на Сталин - Кеке Геладзе

Тогава Сталин (бидейки планински кавказки евреин) дал
нареждане да се започне депортиране на местно кримско
население. През май 1944 г. от Крим са изселени насилствено
191 044 татари, а в края на юни от полуострова са
депортирани други местни жители - 12 422 кримски българи,
15 040 гърци и 9 919 арменци.



Проблема обаче се състоял в това, че „Бней-Брит“ вече искал
Крим не като Съветска република, а като независима еврейска
държава. Сталин не дава съгласие и нарежда да започне
снабдяване с оръжие през България на въоръжените еврейски
отряди на територията на Палестина, които се бият с арабите
и с англичаните.

Палестина бива масово заселена с евреи по време на
Втората световна война, поради холокоста и гонението
организирано срещу тях. Хитлер е бил евреин, както това
официално бе потвърдено от външният министър на Русия
Сергей Лавров, в интервю за италианското новинарско
предаване „Zona Bianca“ на 1 май 2022 г., което вече
цитирахме. Сергей Викторович Лавров, който сам е арменски
евреин с истинска фамилия Колонтар, каза, че ИМЕННО
ЕВРЕЙСКИЯ ПРОИЗХОД Е МОТИВИРАЛ ХИТЛЕР в настървението
му срещу други евреи. Фактически германския фюрер играе
основна роля в унищожаването на вътрешната еврейска
опозиция на Синедриона, ционистите и големите еврейски
банкерски фамилии, като едновременно с това спомага силно
за осъществяване на техния план за заселването на
Палестина и последвалото създаване на Израел.

Затова Хитлер е подпомогнат от международните еврейски
банкери и от първоначалния му главен съюзник – сънародника
му Йосиф Висарионович Джуг(д)а(юда)швили, съществено и
решително, икономически и финансово, както в изборите,
политическата кариера и идването му на власт, така и в
последвалото възстановяване на разорената Германия,
превръщането ѝ в Трети Райх, изграждането на мощна армия,
започването на мащабни военни действия и холокост.

Като пример можем да посочим еврейската банкерска
фамилия Варбург, която е сред учредителите на Федералния
резерв на САЩ: Пол Варбург бил брат на Макс Варбург,



президент на банковия концерн Варбург в Германия и
Xоландия.

Макс ще бъде основен фактор в борда на ИГ Фарбен
Индустри и ще финансира и подпомага Xитлер.

Неговият брат пък – Пол Варбург, освен учредител на
Федералния резерв, е и спонсор на болшевишката
революция и личен финансов донор на Бронщайн –
Троцки.

И така, след като по заповед на Синедриона Хитлер
подгонва поевропейчените евреи и много от тях бягат в
Палестина, Англия пък, под чиито мандат е Обетованата земя,
предоставя условия за тяхното заселване там и ги подпомага
в техния конфликт с арабите, а Сталин накрая довършва
делото, като активно подпомага своите сънародници със
средства и оръжие, за да могат в крайна сметка те да
създадат, с решение на ООН, през май 1948 г. държавата
Израел.

 Въпреки, че евреите получили Палестина идеята за Кримска
еврейска република останала.

Защо?

Защото в южна Украйна, Крим и южна Русия е трябвало да
се възстанови и другата юдейска държава – Хазария.

 През юни 1948 г. Голда Меир е назначена за посланик на
Израел в Москва. Тя пристига в Русия през септември и вече
след две седмици организира два митинга с около 50 хиляди
души всеки, където издигат лозунги „Изпълнете обещанията
пред САЩ“, „Дайте Крим“.

След тези събития, в ръководството на Съветското
правителство съзрява идеята недоволните митингуващи евреи



да бъдат отправени в лагери на север.

Неочаквано, два месеца преди изселването на част от
недоволните евреи Сталин умира. Смъртта му на 5 март 1953
г. спира плана за депортация. Той е отровен от заговорници,
намиращи се в неговото близко обкръжение и сподвижници на
юдео-хасидската секта „Хабад“. Това потвърждава косвено в
своята книга „Човек и Век“ самият равин на „Хабад“, ребе
Менахем Шнеерсон:

„В
наш
ия
фол
клор
има
поня
тие
„цад
ик в
палт
о“ –
прав
еден
чове
к,

който няма работа до това, какво се случва наоколо. Рабе бе
цадик без палто, стоящ на седем вятъра. Той се намесва във
всички сериозни събития, ако от тях зависи съдбата на
неговите деца – евреите. Той предизвика смъртта на Сталин
за няколко дни до масовата депортация на съвтските евреи в
Сибир“.

След смъртта на Сталин Хрушчов предава Крим в състава на
Украинска ССР и залага изкуствено основите на бъдещия
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голям конфликт. Полуострова, най-еврейския град Одеса и
южна Украйна, където е минавала някогашната граница
между Хазарската империя и Киевска Рус са точките на
раздора, които са предназначени да сблъскат и пренесат в
жертва много славянски народ, на чиито кости и разбити
държави ще се създаде Новата Хазария и новия световен
еврейски антихристов ред...

Следва продължение...
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